



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/19-01/1
URBROJ: 2142/05-01-19-18
Malinska, 9. srpnja 2019.

ZAPISNIK

20. sjednice Općinskog vijeća Općine Malinska-Dubašnica
održane u prostorijama Općine Malinska-Dubašnica dana 9. srpnja 2019. godine

Sjednicu je nakon uvodnog pozdrava otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Maršić u 19:00 sati, te je utvrdila da postoji kvorum jer je prisutna većina članova Vijeća. Odsutni su bili vijećnici Ivica Žgombić i Goran Gajzler.

Sjednici su prisustvovali Općinski načelnik Robert Anton Kraljić, zamjenik Općinskog načelnika Miroslav Topić i pročelnik Jedinственog upravnog odjela Bernard Cvelić.

Vezano uz dostavljeni Dnevni red Općinski dostavljen je prijedlog dopune dnevnog reda tako da je dnevni red usvojen kako slijedi:

1. Odluka o donošenju VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Malinska-Dubašnica
2. Dopuna prijedloga Odluke o prijedloga Odluke o prihvaćanju ponude prispjele u postupku natječaja za prodaju dijela z.č. 923/56 Sv. Anton (hotel Malin)
3. Odluka o komunalnom redu
4. PROMET
 - 4.1. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o uređenju prometa u Općini Malinska-Dubašnica
 - 4.2. Odluka o dopuni Odluke o lokacijama privatnih parkirališta
5. Odluka o dodjeli javnih priznanja
6. Vijećnička pitanja

Točka 1.

Odluka o donošenju VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Malinska-Dubašnica

Obrazloženje Odluke o donošenju VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Malinska-Dubašnica iznesao je Branko Justinić voditelj komunalnog Odsjeka koji navodi kako se radi o ciljanoj izmjeni u svrhu reguliranja odredbi koje se tiču javnog interesa (uređenja plaža, uvjeta za izgradnju vatrogasnog doma i realizacije gradnje Interpretativnog centra).

Po kraćoj raspravi Odluka je usvojena jednoglasno (sa 11 glasova za).

Točka 2.**Dopuna prijedloga Odluke o prijedloga Odluke o prihvaćanju ponude prispjele u postupku natječaja za prodaju dijela z.č. 923/56 Sv. Anton (hotel Malin)**

Informaciju o provedbi javnog natječaja za prikupljanje ponuda za prodaju dijela z.č. 923/56 Sv. Anton (hotel Malin) dao je Općinski načelnik koji navodi da je zaprimljena jedna ponuda tvrtke G.P.P. Mikić d.o.o. koja udovoljava raspisanim uvjetima natječaja.

Po kraćoj raspravi Odluka je usvojena jednoglasno (11 glasova za).

Točka 3.**Odluka o komunalnom redu**

Prijedlog nove Odluke o komunalnom redu predstavio je komunalni redar Mario Mihaljević koji navodi kako se predlaže donošenje nove Odluke radi usklađenja sa novim Zakonom o komunalnom gospodarstvu. Navodi kako se u najvećem dijelu zadžava uvjete komunalnog reda utvrđene dosadašnjom odlukom uz usklađenje pojedinih stavaka sa odredbama novog Zakona o komunalnom gospodarstvu.

Usljedila je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Mirjana Maršić i Mladenka Turk, a dodatne informacije i odgovore su dali Općinski načelnik i komunalni redar. Pitanja su se odnosila na postavljanje reklama, odvoz i zbrinjavanje otpada i sl.

Po raspravi Odluka je usvojena jednoglasno (11 glasova za).

Točka 4.**5.1. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o uređenju prometa u Općini Malinska-Dubašnica**

Općinski načelnik u obrazloženju prijedloga Odluke navodi da se predlaže donošenje izmjene i dopune ove Odluke zbog utvrđivanja novog prometnog režima dijela prometnice odnosno ulice Slavka Pančića koji bi postao jednosmjernan.

U raspravi je razmotrena mogućnoist proširenja režima jednosmjernog prometa u cijeloj ulici Slavka Pančića i Kazimira Ostrogovića (Gordana Stanković), te ulici 17. travnja kod trgovine Jaffa (Ivan Tavčar).

Odluka je usvojena jednoglasno bez rasprave (11 glasova za).

5.2. Odluka o lokacijama privatnih parkirališta

Prijedlogom ove Odluke dala bi se suglasnost stranci Mateju Turčiću, vlasniku Obrta za usluge DRAGA iz Malinske, Joakima Tončića 5 za obavljanje djelatnosti parkiranja na postojećem parkiralištu na k.č. 930/1, 930/2 u k.o. Sveti Anton u ulici Kralja Tomislava (uvala Draga).

Odluka je usvojena jednoglasno bez rasprave (11 glasova za).

Točka 5.**Odluka o dodjeli javnih priznanja**

U skladu sa odredbom Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Malinska-Dubašnica proveden je propisani postupak javnog poziva za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja na koji je zaprimljen jedan prijedlog grupe građana kojim se predlaže dodjela javnog priznanja, ZAHVALNICE POČASNOG GRAĐANA, mr.sc. ANTONU ŽGOMBIĆU, dr.dent.med., u mirovini.

Na glasovanju je 3 vijećnika bilo za i 8 vijećnika suzdržano, tako da prijedlog Odluke o dodjeli javnog priznanja nije usvojen.

Točka 6.**INFORMACIJE NAČELNIKA**

1. Načelnik je dao informaciju o pripremi rebalansa proračuna radi korigiranja određenih stavki kao što su opremanje nove jasličke grupe u Dječjem vrtiću, postavljanje javne rasvjete u novoim parku u centru Porta, financiranja privatnih ustanova za čuvanje djece (Bubamara).

Točka 7.**VIJEĆNIČKA PITANJA**

Po ovoj točki nije bilo pitanja

Zapisnik sastavio:
Bernard Cvelić



Predsjednik Vijeća:
Mirjana Maršić



Sjednica je zaključena oko 20:08 sati.

Zapisnik usvojen na sjednici 12. rujna 2019.